

STRABAG PFS posiluje svou pozici na českém trhu akvizicí společnosti Instalace Praha

Kontaktujte nás

STRABAG
Property and Facility Services Group

Gabriele Renard
Communications & Marketing
Telefon +49 69 13029-1122
gabriele.renard@strabag-pfs.com

- **Akvizice 100% podílu ve společnosti Instalace Praha spol. s r.o. se sídlem v Praze.**
- **STRABAG PFS se stává předním poskytovatelem služeb technické správy nemovitostí.**

Frankfurt, Vídeň, 12.3.2025

Společnost STRABAG Property and Facility Services (STRABAG PFS) podepsala 11. března 2025 smlouvu o akvizici společnosti Instalace Praha spol. s r.o.

Společnost Instalace Praha, se sídlem v Praze, je vlastníkem řízená společnost s širokým portfoliem služeb, zejména v oblasti technického zařízení budov (TZB) a komplexních služeb technické správy nemovitostí. Společnost zaměstnává přibližně 300 lidí po celé České republice a v hospodářském roce 2024 dosáhla tržeb ve výši přibližně 72 milionů €. Akvizicí získává STRABAG PFS osvědčeného odborníka na realizaci komplexních projektů v oblasti technického zařízení budov. Díky dalším odborným znalostem v oblasti plánování technického a energeticky účinného zařízení budov se tak doplňuje nabídka udržitelných služeb **eco2solutions** společnosti STRABAG PFS. Společnost Instalace Praha již úspěšně realizovala řadu složitých projektů dekarbonizace stávajících nemovitostí.

„Společně se společností B2Assets, kterou jsme získali v prosinci 2024, a naší stávající společností STRABAG PFS se staneme jedním z předních poskytovatelů služeb technické správy nemovitostí na českém trhu,“ říká Stefan Babsch, jednatel společnosti STRABAG PFS, a dodává: „Vyvážená kombinace dlouhodobých zakázek v oblasti facility managementu a komplexních stavebních projektů v oblasti technického zařízení budov zajišťuje udržitelný růst.“

STRABAG PFS řídí své zahraniční aktivity v České republice, Polsku, na Slovensku a v Lucembursku prostřednictvím své rakouské mateřské společnosti se sídlem ve Vídni. V České



republice zaměstnává přibližně 150 lidí a je etablovaným poskytovatelem služeb v oblasti facility managementu a stavebních technologií pro renomované klienty z nejrůznějších průmyslových odvětví. Mezi její hlavní přednosti patří komplexní nabídka služeb technické správy nemovitostí, včetně dekarbonizačních řešení.

Akvizice podléhá schválení regulačními orgány. Dokončení transakce se očekává ve druhém čtvrtletí roku 2025.

Fotografie: Stefan Babsch (vpravo) a Matthias Plattner (vlevo) vítají ve skupině STRABAG PFS jednatele společnosti Instalace Praha Jaroslava Štočka.

Obrazové kredity: © STRABAG PFS

O společnosti STRABAG Property and Facility Services

Skupina STRABAG Property and Facility Services (STRABAG PFS) je zavedený poskytovatel stavebních řešení pro všechny typy nemovitostí a lídr v oblasti digitálních a technických znalostí. Díky našemu programu eCO₂solutions nabízíme udržitelná řešení v každé fázi životního cyklu nemovitostí – od kancelářských budov a průmyslových areálů přes logistická centra až po technické budovy a datová centra. Naše služby zahrnují technickou a infrastrukturní správu budov, technologie budov, správu nemovitostí a speciální průmyslové služby. S našimi kvalifikovanými zaměstnanci poskytujeme komplexní služby v Německu, Rakousku, České republice, Lucembursku, Polsku a na Slovensku. Každé řešení je přizpůsobeno specifickým potřebám našich zákazníků, různým průmyslovým odvětvím a lokalitám, přičemž vždy zachováváme vysoké kvalitativní standardy.

www.strabag-pfs.com